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Séance du comité de Pigeons de race Suisse  
Procès-verbal 04/2011 

17 juin 2011, 6330 Cham 
Présents :   Paul Huber, président, , Oliver Erni, secrétaire, Erwin Bär, Kurt Erni, Mar-

grith Stalder, Alexis Julmy. 

Excusés:  Dr. Jean-Pierre Nell, Urs Freiburghaus. 

Début de la séance: 15.00 heures. 

1. Procès-verbal 

• Le procès-verbal no 03/11 de la séance du comité du 15 avril est accepté sans observa-
tion et avec remerciements. 

2. Informations Petits animaux Suisse et  „Tierwelt“. 

• Une séance a eu lieu le 28 juin avec l’Office vétérinaire fédéral concernant la future attes-
tation de capacité. Des représentants de Petits animaux et des divisions étaient présents. 
Paul Huber représentait Pigeons de race Suisse.  

• On a des organisateurs pour les AD jusqu’en 2016.  

• La „Tierwelt“ est en bonne voie s’agissant de son développement. On se réjouit du fait 
que Kurt Lipp, administrateur des éditions TW a retrouvé toute sa santé.   

3. Ordre du jour de l’AD de Pigeons de race Suisse du 18.06.11  

• Dans ses paroles d’introduction, P. Huber va insister sur l’image positive de l’élevage des 
pigeons, image que l’on droit absolument faire passer auprès du public. Il insiste sur le 
fait qu’il faut entreprendre quelque chose pour renforcer notre fédération et chasser de 
l’esprit du  public l’image négative liée uniquement aux pigeons des villes.  

• Le comité discute des derniers détails concernant le déroulement de l’assemblée des dé-
légués.  

• O. Erni présentera aux délégués le dossier photos-archives de Karl Stauber.  

• Tous les membres du comité se mettent à disposition pour un nouveau mandat.  

4. AD de Petits animaux du 19.06.2011 

• Tous les membres du comité acceptent également un renouvellement de leur mandat.  

• Regula Wermuth est candidate au poste vacant.  

• Les propositions faites n’ont pas trouvé un bon écho. Le comité de Pigeons de race Suisse 
ne peut les soutenir.  

5. Séance de deux jours les 17-18 septembre 2011 

• K. Erni est responsable de l’organisation de l’édition de cette année de la  rencontre de 
deux jours. Il présente au comité le programme détaillé qu’il a mis en place.   

• La séance aura lieu à  Heiligkreuz dans l’Entlebuch.  

• Le comité a décidé, pour cette année également, d’inviter les partenaires des fonction-
naires. 
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6. 90ème Exposition suisse de pigeons du 9 au 11 décembre 2011 à  Altbüron 

• K. Erni, membre du CO de notre Nationale 2011, donne des informations sur 
l’avancement des travaux. Le principe de parrainage a été bien accueilli.  

7. 46ème Exposition suisse de jeunes pigeons des 7 et 8 janvier 2012 à Fribourg 

• E. Bär donne également des informations sur l’avancement des travaux.   

8. Interventions des membres du comité de Pigeons de race Suisse  

Erwin Bär 
•  Il a représenté Pigeons de race Suisse aux journées de l’Entente européenne. C’est 

l’autrichien August Heftberger qui a été élu comme nouveau président de la division co-
lombophile.   

Oliver Erni 
• Il présente au comité la première version du dossier des archives de photos de Karl Stau-

ber. Il a réalisé un programme facile d’utilisation et qui ne demande pas de connaissances 
particulières en informatique. On accèdera au site par l’adresse www.fotos.rassetauben.ch 
Le site est encore en préparation, la version finale en allemand et en français sera dispo-
nible d’ici quelques semaines. O. Erni fera une brève présentation lors de l’AD.  

• Les inscriptions en ligne pour la Nationale seront aussi possible en français. Le secrétaire 
va faire le nécessaire dans ce sens ces prochains jours.   

• Plusieurs membres d’honneur ont adressé des remerciements à pour les vœux qui leur 
ont été envoyés à l’occasion de leur anniversaire.  

Alexis Julmy 
• Il organisera la journée d’élevage en Romandie,  en collaboration avec  Claude Schneider.  

9. Journées des éleveurs du 24 septembre en français et du 1er octobre en allemand 

• Roland Oetterli présentera une conférence consacrée à la relance de notre „Tierwelt“. 

• Le projet d’attestation de capacité sera aussi abordé lors de ces journées, pour autant que 
d’ici là son application soit devenue obligatoire.   

• K.Erni va mettre le programme en place. Comme conférenciers on prévoit  Wilhelm Bauer 
et Claude Schneider.  

10. Forum/Conférence des présidents et préposés 2012 

• Le forum et la CPP 2012 aura le 18 février dans la région de Berne. 

• J.-P. Nell présentera l’histoire et le développement du pigeon voyageur. 

• On prévoit une deuxième conférence mais l’intervenant n’est pas encore définitivement 
choisi.  

11. Délégations 

• Sortie jubilaire de la société des éleveurs de pigeons du Wiggertaler : M. Stalder, E. Bär. 

• Ouverture officielle de l’exposition suisse de lapins mâles à Fribourg : tout le comité. 

• Ouverture officielle du 7ème championnat suisse des jeunes éleveurs à Wattwil: E. Bär,  

P. Huber. 

• Réunion du club des pigeons frisés à  Zofingen: P. Huber. 
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12. Divers 

• La rencontre internationale des pigeons de vol a été mise en place par l’association suisse 
des pigeons de vol qui nous remercie pour le soutien financier qui lui a été alloué à cette 
occasion.  

• P. Huber remercie E. Bär qui a représenté notre fédération dans le cadre d’Animalia.  

• Le CO de l’exposition européenne de cavais nous remercie pour la mise à disposition gra-
tuite de 400 cages d’exposition.  

Séance levée à 17.30 heures 

Cham, le 17 juin 2011 
 
Paul Huber, président 
Oliver Erni, secrétaire 
Traduction : Robert Boéchat 


